



“创文”在行动



我市召开“创文”工作汇报反馈会

营造浓厚氛围 坚持常态长效

本报讯(记者 李金玺)8月4日,南阳市创建全国文明城市工作汇报反馈会召开。省委宣传部检查调研组就南阳文明城市创建工作暗访情况向我市进行了反馈。市委副书记曾垂瑞,市委常委、宣传部长张富治出席会议。

会上,省委宣传部检查调研组对暗访情况进行了情况反馈,总结了南阳“创文”工作成绩,充分肯定了南阳近年来创建全国文明城市工作取得的成果。同时,检查调研组也指出了市容市貌、精细化管理、公益广告宣传、志愿服务等方面存在的问题,并就暗访情况提出了相应的整改意见和建议。

曾垂瑞表示,检查调研组提出的意见建议非常坦诚中肯,对我市开展“创文”工作具

有指导意义。对于检查调研组提出的意见和建议,立行立改,建立台账,扎扎实实、不折不扣地落地落实。下一步我市将利用有限工作时间,认真对照文明城市测评体系,逐条逐项补短板,针对突出问题硬起手腕、狠抓治理。组织开展各种文明主题活动,充分利用各种媒体、创新形式营造浓厚氛围,发挥党员模范带头作用,让文明规范成为人民群众自觉的行为习惯。牢牢把握思想道德建设、社区创建、以城带乡、测评体系四个关键点,总结固化创建中形成的体制机制和工作方法,细化措施,出台文件,形成制度,以常态促长效。各级各部门要时不我待,迅速行动,扎实做好迎接“创文”测评的各项工作,全面提升文明城市创建工作水平。③5

曲艺培训

促进曲艺艺术活态传承

本报讯(记者 王延娟 实习生 裴一晓)昨日上午,中国非物质文化遗产传承人研培计划曲艺培训班,在南阳文化艺术学校开班,来自郑州、南阳、开封等13个地市和滑县、汝州两个直管县市的30名学员参加培训。

曲艺作为说唱艺术,具有悠久的历史。据了解,本次培训特别聘请了一大批具有丰富艺术实践和教学经验的名师大家前来授课,将按照“强基础、拓眼界、增学养”的原则,坚持以融入现代生活、弘扬时代价值为导向,以说唱表演为基本实践形式,以传承人群为核心等工作原则,通过30天现场教学和指导,让参加培训的学员坚定文化自信,掌握先进的理论,从而促进曲艺艺术的活态传承,留住优秀传统文化的根脉。③5

读书荐书

尽享阅读之乐

本报讯(记者 王鸿洋)青春由磨砺而出彩,人生因奋斗而升华。日前,市财政局与市新华书店联合举办了“最美读书声·好书我推荐”读书荐书交流活动。

活动中,大家在前期认真阅读、撰写荐词、线上交流的基础上,现场推荐了《一渠丹水写精神》《青春之歌》《心安即是归处》《老人与海》《千年一叹》《青春万岁》等20本优秀图书,并进行交流、分享。内容介绍、推荐目的、精彩诵读、交流读书心得、畅谈学思践悟,方方面面视角独到,不但让人徜徉在阅读与思、讲与听的海洋中,回味无穷,也向大家打开了一扇大门,展示了读书之美,激发了阅读热情。③5



便民服务

8月4日上午,卧龙区梅溪街道文化社区开展了“同心联结、便民秀场”微服务活动,义剪、义诊、磨刀、手工制作等服务项目吸引了众多居民。③5

本报记者 陈琼 通讯员 刘盾 摄

市物流与采购联合会

诚信立本 引领行业发展

本报讯(记者 张曦)在我市大力推进信用体系建设中,市物流与采购联合会(以下简称市物联)不断探索,与第三方信用服务机构合作,合力打造诚信物流示范园。诚远物流、光彩货运、汇融物流等企业先后建立了信用档案,信用二维码被广泛应用,让诚信经营在我市物流行业中蔚然成风。

8月3日,当记者走进南阳市诚远物流有限公司时发现,企业的门头上张贴着一张醒目的二维码。用手机扫描二维码,企业的行政管理信息、行业评价信息、消费者评价信息、维权投诉信息等内容一目了然。据诚远物流董事长郭令新介绍,目前,市物联相关物流企业基本上实现了信用可视化,不仅让信用二维码出现在企业门头上,他们的运输汽车车身、甚至承运货物外包装上,都张贴有信

用二维码,实现了商家信用看得见、摸得着、查得到,公开透明。

在打造信用可视化工程的同时,市物联和第三方征信机构绿盾征信(北京)有限公司围绕关键环节,协同11315全国企业征信系统,积极推进建立物流企业、物流从业人员等不同主体的信用档案,依法收集信用信息,完善信用信息基础数据库。通过建立“红黑名单”制度和联合奖惩机制,形成物流行业鼓励诚实守信守法、有序经营的良好环境氛围。在提升物流行业品牌形象的同时,让客户更加放心,促进我市物流行业的长足发展。③5



小事不小



人人多一分自觉,家园多一分洁净。看,距离垃圾桶仅半步之遥,却把垃圾随手扔到地上,既容易滋生病菌,又影响小区环境卫生。图为记者昨日拍于城区范蠡路一小区的情景。③5

本报记者 陈向阳 摄